

四川橡胶机械及废橡胶综合利用 技术中心挂牌成立

日前,四川橡胶机械及废橡胶综合利用工程技术研究中心挂牌成立。这是我国废橡胶综合利用领域首个省级研发中心。中心的工作重点是橡胶机械及废橡胶循环利用新产品,特别是废旧钢丝子午线轮胎回收利用设备的开发和创新,为废橡胶综合利用行业提供新工艺、新技术和新装备。中心将以四川亚西橡塑机器有限公司为依托,与各高校、科研院所及业内单位合作,整合资源,增强研发能力,加大成果转化和推广力度,推动西南乃至全国橡胶机械及废橡胶循环利用产业快速发展。

朱永康

亚洲最大高强力橡胶输送带项目 落户山东平度

日前,青岛环球输送带有限公司高强力橡胶输送带项目落户山东平度。该项目由双马橡胶公司投资建设,总投资6亿元,为亚洲最大的高强力橡胶输送带生产项目。项目共分3期进行建设,一期工程将于2011年8月进行试生产。

一期工程投产后,主要生产普通型、强力型(锦纶帆布芯、聚酯帆布芯、钢丝绳芯)、防撕裂等品种的输送带,可实现年产值6亿元。整个项目建设达产后,可实现年产值10亿元,年产量将占国内同类产品市场份额的30%以上。

清风

台湾中橡鞍山工厂在建9万t炭黑项目

目前,鞍山台资企业中橡(鞍山)化工公司正在实施三期工程“年产9万t炭黑生产装置及配套尾气综合利用电场”项目。该项目投资6000万美元,占地4.2万m²,已于2010年8月27日举行了开工仪式。项目全部达产后,鞍山基地的炭黑年产能将达到16万t,发电能力达到1.2万kW。届时,可增加营业收入4亿元,利润3000万元。

国逸

拜耳材料科技公司在青岛兴建 聚氨酯系统材料厂

日前,拜耳材料科技公司在青岛经济技术开发区新建的聚氨酯系统材料厂举行了开工奠基仪式,计划于2012年建成投产。拜耳表示,该厂将配备世界先进的生产设施,可提供成熟的全球定制聚氨酯系统材料。它借助拜耳全球网络与公司的其余30个系统材料工厂以及位于世界各地的研发中心,可为汽车、电子、建筑等不同行业的客户提供优质服务。拜耳为了更贴近客户,计划在2012年再投入1.1亿欧元,在中国新建5条聚氨酯下游产品生产线。

果宣

橡胶挤出设备制造项目 落户呼和浩特

日前,内蒙古鸿锐科技有限公司年产100台套橡胶机械设备项目在呼和浩特出口加工区举行了新厂房奠基仪式。

据悉,项目总投资1.3亿元,占地面积4.2万m²,建筑面积1.8万m²,公司与欧洲、北京等地的公司合作,采用现代化数控机械加工设备,打造中国一流的橡胶挤出设备制造基地。项目建成后,可生产三层共挤出电缆连续生产设备和大型轮胎与钢丝绳输送带覆盖胶连续挤出设备(部分设备填补国内空白),年产值1.5亿元。

明月

海印公司将择机剥离炭黑业务

广东茂名环星炭黑公司的母公司——海印集团日前公布,该集团2010年实现主营业务收入13.2亿元,同比增长50.74%,净利润2.58亿元,同比增长67.95%。公司的商业物业运营、高岭土业务和炭黑业务三大板块均实现了不同幅度的增长。茂名环星炭黑公司2010年炭黑收入3.56亿元,占集团总收入的27.01%;净利润366.17万元,占集团总利润的1.42%。海印集团表示未来将适时剥离炭黑业务。

国宣